Приложение №5
Мини - тест  по  алгебре

Выполните  задания, найдите  правильный  ответ  и  запишите  в  таблицу.

	Номер  задания
	Задание 
	Ответ 

	1
	Верно  ли  неравенство 0,24*5≥11
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	А) да

Б) нет

	2
	Известно, что а≤в 

Сравните  -3,3а  и  -3,2в
	А) -3,2а≤ -3,2в

Б) -3,2а ≥  -3,2в

В) -3,2а   =  -3,2в

	3
	Известно, что а≥в. 

Поставьте  вместо*  знак ≤ , ≥,= 18а * 18в.
	А)≥

Б) ≤

В)  =

	4
	Известно, что1,6≤
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Оцените 2
[image: image3.wmf]7



	А) 3,2 ≥ 2
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≥ 5,4

Б) 3,2≤   2
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≤ 5,4

В) 3,2 ≤  2
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	5
	Решите  неравенство
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В) (-
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	6
	Решите  систему  неравенств
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	А)
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Б) (1;3)

В)
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